
東京都健康推進プラン21の指標　 目標値 現状 データの出典

健康影響を知っている人の割合／肺がん
全ての人に知って
もらう

90.9%
健康に関する世論調査／
東京都生活文化局（平成
17年２月）

成人の喫煙率／男性 下げる 37.6%

成人の喫煙率／女性 下げる 16.7%

未成年者の喫煙率／中学校１年生男子 なくす 2.3%

未成年者の喫煙率／中学校１年生女子 なくす 1.9%

母親学級における禁煙指導実施区市町村数 増やす 53区市町村
平成18年度独自調査／
東京都福祉保健局

受動喫煙の機会のある人の割合／職場 減らす 68.3%

受動喫煙の機会のある人の割合／飲食店 減らす 85.7%

禁煙・分煙施設の認証制度や登録制度を実施している区市町村
数

増やす 8区市町村
平成18年度独自調査／
東京都福祉保健局

平成14年度児童・生徒の
健康に関するアンケート
調査報告書／東京都教
育委員会（平成16年３月）

平成15年東京都民の健
康・栄養状況／東京都福
祉保健局（平成16年８月）

東京都のがん予防・がん検診の現状

平成17年東京都民の健
康・栄養状況／東京都福
祉保健局

喫煙に関する状況 がん検診の状況

がん検診を受けた理由
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年齢的に必要性を感じたから

がんを早期に見つけるため

職場の検診内容にあったから

市区町村の検診内容にあったから

気になる症状があり、がん
ではないことを確認するため

受診の通知が来たから

費用が安かったから

検診を勧める情報を見聞きしたから

家族・友人などに受
診を勧められたから

その他

無回答

平成18年度東京都福祉保健基礎調査「都民の生活実態と意識」（速
報）

総数＝2,818人
[複数回答]

総数＝4,103人
[複数回答]
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4.2

7.5

2.3
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現在、健康に問題はな
く必要性を感じないから

時間がとれなかったから

検診の対象者と
ならなかったから

費用がかかるから

毎年受ける必要
性を感じないから

仕事が休めなかったから

検診をどこで受けら
れるかわからないから

検査がこわい（苦痛） から

どのような検査をす
るのかわからないから

結果が不安なた
め受けたくないから

その他

無回答

がん検診を受けなかった理由

成人喫煙率の年次推移
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平成17年度区市町村がん検診受診率
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平成17年度地域保健・老人保健事業報告

都民のがん検診受診率
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平成17年度対象人口率調査

平成18年度東京都福祉保健基礎調査「都民の生活実態と意識」（速報）

国民健康・栄養調査


